

ВЕДОМОСТИ



Приложение к газете «Рязанские ведомости»



ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода





<u> ЭБШЕСТВЭ</u>

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 95 руб. 62 коп./573 руб. 72 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5432 85 руб. 97 коп./515 руб. 82 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419 138 руб. 82 коп./832 руб. 92 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 129 руб. 21 коп./775 руб. 26 коп. С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710 209 руб. 34 коп./1256 руб. 04 коп.

ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Наш ответ санкциям

МАШИННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ ООО «СТАРОЖИЛОВОАГРОСНАБ» ОБЕСПЕЧИТ ХОЗЯЙСТВА РЕГИОНА НОВОЙ ТЕХНИКОЙ

Период санкций АПК страны Олишился возможности приобретать новую импортную технику и запчасти к ней. Мобилизация внутренних возможностей показала, что у нас есть ни в чем не уступающая импортной техника российских и белорусских производителей. На нее-то и сделало ставку АО «Росагролизинг», открыв в Рязанской области машинно-технологическую компанию.

ДЕСЯТАЯ В СТРАНЕ

Теперь сельхозтоваропроизводители региона получат от МТК существенную помощь для выполнения сельскохозяйственных работ различного рода (от посева до уборки, перевозки урожая и выполнения работ по вводу земель в оборот) на договорных условиях. Будут поддержаны предприятия, в которых парк техники или устарел, или недоукомплектован. С помощью созданной МТК работы будут проходить в более сжатые агротехнические сроки, услуги по привлечению техники станут доступнее, земли будут вводиться в оборот активнее, а значит, и урожай будет больше и качественнее.

В МТК порядка 130 единиц техники, из них зерноуборочные комбайны «Полесье – 1218», тракторы «Кировец», автомобили «КАМАЗ» и прицепы к ним, бункеры-перегрузчики «Лилиане», оборотные плуги, пневматические сеялки, дискаторы, культиваторы, бульдозеры «Четра», экскаваторы и экскаваторы-погрузчики «Амкадор», сцепы бороновальные, мини-погруз-

О роли и значении МТК для развития агропромышленного комплекса рязанского региона на церемонии открытия компании говорили генеральный директор ООО «Старожиловоагроснаб» Адсалам Угуричев, гене-



ральный директор АО «Агролизинг» Павел Косов и губернатор Николай

«Создание в нашей области такой компании – это еще один значимый шаг по укреплению потенциала хозяйств и развитию агропромышленного комплекса в целом, - сказал Николай Любимов. – АПК был и остается сегодня, особенно в условиях санкционного давления, одной из стратегически значимых отраслей как для нашей страны в целом, так и для Рязанской области. По приоритетам, о которых сказал Президент, нужно обеспечить максимально эффективные результа-

ты. Это продовольственная безопасность, импортозамещение, обеспечение стабильной работы предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности».

На церемонии открытия МТК подписан первый контракт между ООО «Русская аграрная группа» и ООО «Старожиловоагроснаб». Со стороны «Старожиловоагроснаба» контракт подписал генеральный директор Адсалам Угурчиев, со стороны Русской аграрной группы – генеральный директор Юрий Сандин.

/ ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ, стр. 2

Пора просвещаться

В РЯЗАНИ ПРОШЕЛ ДЕНЬ «ПУШКИНСКОЙ КАРТЫ»

рограмма социальной под-Держки молодежи, направленная на повышение культурного уровня подрастающего поколения, стартовала по инициативе Президента РФ еще 1 сентября прошлого года.

Ее суть в том, что с помощью господдержки учащиеся от 14 до 22 лет могут посещать культурные заведения нашей страны бесплатно. Для этого на сайте госуслуг им необходимо оформить «Пушкинскую карту». На минувшей неделе более чем в ста школах региона, колледжах и вузах прошла акция, в ходе которой работники культуры провели уроки и рассказали учащимся о возможностях, что открывает перед ними «Пушкинская карта».

– В этом году баланс карты увеличен с трех тысяч до пяти тысяч рублей. Эти средства предназначены для покупки билетов на культурные мероприятия: спектакли, концерты, экскурсии, выставки, мастер-классы, – пояснил министр культуры региона Виталий Попов на минувшем брифинге, посвященном акции. - С первого февраля текущего года обладатели «Пушкинской карты» имеют возможность приобретать билеты еще и в кинотеатры, на просмотр фильмов отечественного производства, созданных при поддержке Министерства культуры РФ и федерального Фонда социальноэкономической поддержки отечественной кинематографии. А также на кинокартины, снятые до 1991 года и входящие в «Золотую коллекцию». На покупку таких билетов можно потратить не более двух тысяч рублей из годового лимита карты.

По словам министра культуры, по сравнению с предыдущим годом «Пушкинская карта» является персональной. Личные данные ее владельца вносятся в базу. Билеты, приобретаемые по «Пушкинской карте», являются именными. Поэтому при посещении мероприятий необходимо предъявлять паспорт.

список учреждений, которые можно бесплатно посетить, имея «Пушкинскую карту», значительно расширился. На сегодняшний день к программе «Пушкинская карта» подключены одно федеральное, двадцать восемь региональных и муниципальных, а также восемь частных учреждений культуры. С полным перечнем участников программы и актуальной афишей мероприятий можно ознакомиться в разделе спецпроектов на областном портале «Культура - Рязанская область.рф», а также на портале госуслуг.

Министр образования и молодежной политики области Ольга Щетинкина отметила, что значимость этого проекта с точки зрения воспитания подрастающего поколения, трудно переоценить.

- Очень важно, чтобы подростки знакомились с классическими произведениями. Это формирует духовный мир человека. Важно, что карта не имеет географических ограничений. Она делает доступнее учреждения культуры всех регионов РФ.

Яна Арапова

НОВОСТИ РАЙОНОВ

ПУТЯТИНО. Две молодые семьи из Путятинского района смогут улучшить свои жилищные условия по программе развития сельских территорий. Они получили свидетельства о праве на получение соответствующей субсидии. Получить субсидии они смогли благодаря подпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий». Ее участник должен работать в агропромышленном комплексе либо быть сотрудником социальной сферы. Получатель данной выплаты может использовать ее на строительство жилого дома, на участие в долевом строительстве или приобретение жилья на сельских территориях. По условиям программы 90% стоимости жилья оплачивается за счет бюджетных средств федерального и регионального бюджетов. Оставшуюся часть семья должна вложить из собственных накоплений.

РЫБНОЕ. В смотре почетных караулов на территории рыбновской школы № 1 участвовали 11 взводов почетных караулов из школ города и района. Школьники соревновались в номинациях: «Почетный караул», «Ритуал возложения гирлянды», «Боевой листок», который каждый взвод подготовил заранее, и «Лучший командир». В жюри ребят оценивал председатель местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Александр Мирзоян. Победителями в общем зачете стали: в группе 9-11 классов взвод Кузьминской школы им. С. Есенина; в группе 5-8 классов - взвод Высоковской школы. Лучшими стали командирь отрядов-победителей и командиры караула Алешинской школы Анатолий Зарипов и Баграмовской школы Анастасия Алексеева.

пителино. Сотрудники пожарной части № 32 у водоема, расположенного рядом с территорией пожарной части, высадили три десятка елочек. Такое решение поддержал весь коллектив. Посадили тридцать саженцев высотой по 50-70 сантиметров. Это будет уже вторая аллея около пожарной части. Семь лет тому назад, в 2015 году, участвуя в субботнике по благоустройству территории, пожарные также сажали елочки. С тех пор они заметно подросли.

СПАССК-РЯЗАНСКИЙ. Окский заповед-

ник опубликовал видео, на котором запечатлены новорожденные кабанята. Ролик был записан еще в начале апреля одной из фотоловушек, но доступен стал только сейчас, когда прибор проверили по графику. Удалось запечатлеть самых первых малышей 2022 года рождения. Это десять полосатых кабанят, которых мамы привели к елке-чесалке. Кабанятам на видео не более недели, но они уже достаточно окрепли, чтобы следовать за матерями. По словам сотрудников Окского заповедника, в лесу весной можно встретить «родильное гнездо» — сооружение, которое устраивает кабаниха для поросят. На днях биологам случайно удалось обнаружить такое гнездо, сделанное из сосновых и еловых веток. За основу кабаниха взяла большую упавшую сосновую ветку, натаскала к ней веток поменьше, притащила елового лапника. Получилось что-то между шалашом и копной - убежище с крышей и стенами. Если вы увидите такое сооружение в лесу - не нужно его трогать и лезть внутрь. «Не надо лишний раз подвергать малышей стрессу. Малыши при приближении кого-то чужого к гнезду замирают. Это может спасти их, таких вкусных и желанных для многих лесных хищников», объяснили сотрудники.

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен • Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы